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Tekst 3  Es geht um die Wurst  

1p 7 Welche Aussage über Valentin von Amsberg ist richtig? (Absatz 1) 
A Er arbeitet als Wurstverkäufer und zugleich als Finanzdienstleister. 
B Er gründete seine Firma nur zum Spaß. 
C Er hat mit seiner Firma einen schwierigen Start gehabt. 
D Er vermisste anfangs in London die deutschen Würste. 

1p 8 Was geht aus dem 2. Absatz hervor? 
A Biologisches Fleisch war von Anfang an eine Voraussetzung. 
B Die Wünsche des Kunden stehen immer im Vordergrund. 
C Es war gar nicht so einfach, einen guten Zulieferer zu finden. 

1p 9 Was passt im Sinne des Textes in die Lücke im 3. Absatz? 
A Aber 
B Nämlich 
C Und 

1p 10 “ihren Nachnamen lieber nicht verrät” (alinea 3) 
 Waarom wil Rowena anoniem blijven?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

1p 11 Was macht der 4. Absatz deutlich? 
A „Kurz & Lang“ bekommt Konkurrenz von anderen Wurstbuden. 
B Deutsche bringen auf der ganzen Welt ihre eigene Esskultur mit. 
C Deutsches Essen ist bei den Briten noch ziemlich unbekannt. 
D Es gibt mehrere Anbieter von deutscher Kost in London. 

1p 12 Worum geht es im 5. Absatz? 
A um den großen Gewinn der Firma „Kurz & Lang“ 
B um die abnormalen Mietpreise in London 
C um die Idee, die Geschäfte auszuweiten 


